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Vormerkung: 
 
Der Gutachterausschuss der kreisfreien Stadt Landshut besteht aus einem Vorsitzenden und 
mindestens zwei Stellvertretern, die Bedienstete der kreisfreien Stadt Landshut sein müssen 
und von der Kreisverwaltungsbehörde berufen werden. Daneben werden ehrenamtliche Gut-
achter vom Vorsitzenden nach jeweiliger Eignung (Architekten, Bauingenieure, steuerliche 
Fachkräfte, Fachkräfte der Kreditwirtschaft, Makler, etc.) für die verschiedensten Werte-
rmittlungsaufgaben bestellt. 
Mit dem Wechsel der stellvertretenden Vorsitzenden Frau Justina Wagner in das Sachgebiet für 
Geoinformation und Vermessung ist eine Neubesetzung notwendig. 
 
Als neuer stellvertretender Vorsitzende des Gutachterausschusses wird Herr Florian Lang, 
Dipl.-Ing. (FH) vorgeschlagen. Herr Lang war bereits Vorsitzender des Gutachterausschusses 
und verfügt über jahrelange Erfahrung im Bereich der Wertermittlung. Durch die enge 
Zusammenarbeit der Geschäftsstellen Gutachterausschuss und Oberer Gutachterausschuss ist 
Herr Lang für das Amt des stellvertretenden Vorsitzenden bestens geeignet. 
Der zweite Stellvertreter, Herr Michael Zierer, B.Eng., dessen gültige Bestellung noch bis zum 
16. November 2024 läuft, wird in seinem Amt bestätigt. 
 

 Beschlussvorschlag Hauptausschuss: 
 
Dem Plenum wird empfohlen, die Stellvertretung des Gutachterausschusses für Grundstücks-
werte im Bereich der kreisfreien Stadt Landshut wie folgt zu regeln: 
Mit Wirkung vom 25. Mai 2021 wird für die Dauer von vier Jahren als stellvertretender 
Vorsitzender Herr Florian Lang, Dipl.-Ing. (FH), bestellt. 
Als zweiter stellvertretender Vorsitzender wird Herr Michael Zierer, B.Eng. in seinem Amt be-
stätigt. 
 

 Beschlussvorschlag Plenum: 
 
Die Stellvertretung des Gutachterausschusses für Grundstückswerte im Bereich der kreisfreien 
Stadt Landshut wird wie folgt geregelt: 
Mit Wirkung vom 25. Mai 2021 wird für die Dauer von vier Jahren als stellvertretender 
Vorsitzender Herr Florian Lang, Dipl.-Ing. (FH), bestellt. 
Als zweiter stellvertretender Vorsitzender wird Herr Michael Zierer, B.Eng. in seinem Amt 
bestätigt.  
 
 
 

Anlagen:  
--  
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